

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmontesen hához küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számítatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és
elsőbbégi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.
— Szélgjegyzetek a tőzsde körül. — Közgyűlések és
mérlegok. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői
üzenetek. — Sorsolások. Salm-Reifferscheid-sorsjegyek.
— 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — 2 $\frac{1}{2}$ %-os
Székesfehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek. — Braun-
schweigi 20 talléros sorsjegyek. — XXVI. m. kir.
jótékonyági államsorsjáték. — Szász-Meiningeni 7

frtos sorsjegyek 1870. évből. — Antwerpen városi
sorsjegyek. — 1861. évi 45 lírás Milanoi sorsjegyek.
— 1869. évi 30 lírás Velencei sorsjegyek. —
4 $\frac{1}{2}$ %-os Magyar folyam- és tengerhajózási r. t. els.
kötvények. — 5%-os forint ért. Albina takaré- és
hitelintézeti záloglevelek. — 3%-os Cs. kir. szab.
déli vasut kötvények. G sorozat. — Magyar Jelzálog-
hitelbank 4 $\frac{1}{2}$ %-os koronaértékű záloglevelei. —

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint
értékű elsőbb. részkötvények. (Osztrák vonal.) —
1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut arany-márka
értékű elsőbbégi részkötvények. — 5%-os B soro-
zatu Cs. kir. szab. déli vasut elsőbb. kötvények. —
Pénzügyi útmutató: Sorsolások 1907. augusztus há-
vában. — Esedékes szelvények 1907. augusztus hó-
napban. — Díjjegyzék. — Sorsjegyek árfolyama.

Értéktőzsde.

Budapest, 1907. július 15.

A naptár itt az íróasztalunkon július derekát jelezi, a hőmérő pedig szeptemberi időt mutat. Oly hűvös van, hogy szinte jól esnek egy fűtött szoba. Ez legyen egy gabonaérlelő nyár? A tőzsdére azon. ban vajmi kevés hatása van a rossz időjárásnak, legfeljebb nem érzik azok sem a kánikula nyomasztó voltát, a kiknek nem adatott meg az, hogy nyaralni mehessenek. Mert ma csak ezek látogatják a tőzsdét és bizony a hűvös időjárás dacára is csekély ezeknek a száma. Ezek azután élvezeket csinálnak azokra, a kik most ebben az időben a Tátrában nyaralnak. Többek között az Osztrák-magyar bank vezér- titkárára is faragtak élvezet. Ugyanis Pranger úvvari tanácsos, az Osztrák-magyar bank vezértitkárára, miután június 28-án felemelte a bankkamatlábát 5%-ra, szabadságra ment. A tőzsde élczfaragói azt mondják Pöstyénbe, mert annyira emelte a kamatlábát, hogy ki- ficzamodott és most a pöstyéni iszapban gyógyittatja.

Már elmúlt egy fél hónapja annak, hogy a bankkamatláb 5% és a piac felette súlyosan érzi a drága pénzt. Ennek első követke- menyé mindig az, hogy apasztja a forgalmat. Azok az üzletek, a melyek egy fél százalékkal alacsonyabb kamatláb mellett könnyen meg voltak csinálhatók, a fél százalékkal drágább pénzt igen gyakran nem bírják ki. Különösen nálunk szokásos sok üzletnél kikötni azt, hogy egy vagy másfél százalékkal magasabb kamattal emelődik, mint a mindenkori bankkamatláb. Így a fővárosi függőkölcsön, melyet csak nemrégiben kötött a főváros a bankokkal, szintén így szól. Minden ily üzletnél nagy szerepe van a fél százalékos kamatlábeme- lésnek, annál is inkább, mert teljes joggal hivatkoznak arra, hogy ha a bank már júniusban 5%-ra emelte a kamatlábát, akkor legkésőbb szeptemberben 5 $\frac{1}{2}$ %-os, az év végével pedig bizonyára 6% lesz. A bankkamatlábbal együtt pedig magától emelkedik a többi üzletek kamatlába, úgy hogy végül ezen már Pöstyén sem segít. De ha a bankkamatláb ily magas, akkor a kereskedelem és ipar, melynek pedig a hitel az alapja, mind drágábban termel, a tőke pedig nem elégszik meg a 4 és 4 $\frac{1}{2}$ %-os kamatozással, a mit a mi értékpapir- jaink nyújtanak.

Mindamellett, most már egy fél hónappal a kamatlábemelés után, konstataálni lehet azt, hogy a kamatlábemelés csekélyebb hatással volt az értékpapirpiacra, mint ezt várták. Ennek az oka nem az, hogy a kamatlábemelés indokolt volna, hanem az, hogy a külföldön olcsóbbod- dott a pénz, a mi világos bizonyítéka annak, hogy időszerűtlen volt a kamatlábemelés és oly disparitást teremtett a bel- és külföldi pénz- viszonyok között, hogy most külföldi pénz jön be hozzánk. Igaz

ugyan, hogy ez a külföldi pénz sem olcsóbb, de mégis elősegíti az értékpapirforgalmat, annál is inkább, mert nem szűkölködünk oly érté- kekben sem, a melyek még a magas bankkamatlábánál is többet jöve- delmeznek. Ha a legtöbb bank- és iparvállalati részvény mai árfolyama után számítjuk a legutóbbi osztalékot, akkor azt találjuk, hogy számos oly részvény kapható még, a mely 5%-nál jóval többet kamatozik.

Ez azonban csak ugyyszólván technikai mozzanata annak a javu- lásnak, a mely a legutóbbi jelentésünk óta az értéktőzsdén beállott. A belső oka az emelkedésnek más. Az országgyűlés befejezte műkö- dését és október 10-éig elnapolta üléseit. Ez az idő arra lesz jó, hogy sok igen fontos gazdasági kérdést készítsenek elő és még fontosabb tárgyalásokat fejtsenek be. A legfontosabb ezek között kétségtelenül a gazdasági kiegyezésünk Ausztriával, a minek ügyében az egész héten tárgyaltak a kormányok. Valóságos özöne a híreknek árasztotta el a nyilvánosságot ezekről a zárt tárgyalásokról. A híreknek ez özönéből teljes biztossággal csak annyi derül ki, hogy több kérdés tekintetében tényleg sikerült megállapodásra jutni, másokra nézve közeledés történt, de sok fontos kérdés tekintetében még nagy differenciák vannak. Összefoglalva azonban a kérdések komplexumát, úgy látszik mégis kilátás van arra, hogy a kiegyezés létre fog jönni és az őszszel, a mikor a parlament ismét megkezdí a működését, már a kész kiegyezés lesz előtte. Akkor lesz csak módunkban megítélni azt, hogy azok az évekre terjedő harcok és küzdelmek, melyek ezt a kiegyezést meg- előzték, nem voltak-e hiábavalók, és hogy azok a súlyos károsodások, a melyeket ezek a küzdelmek gazdaságunknak okoztak, megtérülhet- nek-e a szerződéses idő alatt?

De már az a körülmény, hogy a kiegyezés egyáltalában létre fog jönni, oly jelentős esemény, a melynek hordereje nem becsülhető meg eléggé. Elvitázhatatlan tény az, hogy egy ország gazdasági fejlő- dését semmi sem károsítja annyira, mint a gazdasági háború oly másik országgal, a melyet annyi érdekszál köt össze az előbbivel, mint Ausztriát Magyarországgal. Másrészt az is elvitázhatatlan tény, hogy a gazdasági erőket semmi sem fejleszti oly hatalmasan, mint a béke és a nyugalom. Ha most tehát létrejön a kiegyezés, Magyar- ország tízéves béke és nyugalom előtt áll, a mely idő alatt minden irányban fejlesztheti gazdaságát, erősítheti iparát és felvirágoztathatja kereskedelmét. Ez alatt a tíz esztendő alatt annyira megerősödhetünk, hogy azután a sikerre való nagyobb kilátással mérhetjük össze az erőnket Ausztriával a teljes gazdasági önállóság kivívása céljából. Ez a kilátás, ez a remény élesztette a tőzsde bizalmát és fejlesztette a szilárdságot a lefolyt napokban és ennek az eredménye vissza is tükrö- ződik az árfolyamoknak némi javulásában és a forgalom csekély élénkülésében.

Megbízásokat a gabona-
tőzsdére legelőnyö-
sebben eszközöl a

MERCUR BANK

ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZV.-TÁRS.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Sürgönczim: Mercursen.

Nagyon természetes, hogy a fennforgó viszonyok között valami nagy eredmények nem voltak elérhetők, annál is inkább nem, mert az utolsó napokban a jelentésünk felölelte időszakról ismét kedvezőtlenebb hírek érkeztek. A külföldi fellendülést feltartóztatták a japán-amerikai vizsályról szóló hírek, meg nálunk a kegyetlenül rossz időjárás azt a csekély jó reménységét a gazdáknak, a mi még megmaradt az ideai abnormis időjárás után, is eloszlatta és a gabona-tözsden uralkodó hausse is a mellett szól, hogy nem lehet reménységünk jobb termésre, mint a minőt a legutóbbi jelentések konstatáltak, sőt a melléktermények, főleg a gyttmölcs és szőlő határozottan rosszabbodtak az utóbbi napokban. De leszámítva azokat a csorbákat, a melyeket a legutolsó napok ütöttek, még mindig pozitív az eredmény a múlt jelentésünk óta. Az egyes értékpapírokra nézve a következőket jelenthetjük:

Járadékok és általában befektetési értékek árfolyamemelkedésének és forgalmának egyaránt útját állotta a szilárd pénzpiacz. Nemcsak annyiban, hogy a betétek is magasabb kamatot hoznak, mint a járadékok, hanem főképen azért, mert a lombardkamatláb oly magas, hogy főleg a vidéki intézetek, a melyek az értékpapírkészleteiket rendszeren lombardba szokták adni, inkább eladják most, sem hogy a túlmagas kölcsönkamatot fizessék. Mások július elején mindig sok járadékot vásárolnak, minthogy a júliusi szelvényekből Ausztria-Magyarországon több mint 200 millió K szabadul fel, a minek jelentékeny részét ismét értékpapírvásárlásra fordítják, míg most inkább takarékpénztárba teszik, hol $4\frac{1}{2}\%$ -ot adó nélkül kapnak.

Bankrészvénnyek az utóbbi napokban megszilárdultak, minthogy a kamatláb emelkedése a nagy tőkével rendelkező bankokra nézve csak előnyös lehet, a mennyiben a saját tőkéjük több kamatot hoz nekik. És itt különösen feltűnt az, hogy az osztrák-magyar bank részvényei emelkedtek jelentékenyen, minthogy a kamatlábemelésből neki van első sorban haszna. Igen szilárd és emelkedő volt a két hitelrészvény, különösen pedig a magyar hitelrészvény arra a hirre, hogy a magyar kormány függő kölcsönt, vagy pedig rövid lejáratu kölcsönt vett fel a sürgős bemutatásokra, továbbá a két hitelintézet több új vállalatot tervez. A biztosító társaságok részvényei közül a Magyar jég- és viszontbiztosító részvényei nagy jégkárak hírére hanyatlottak, ellenben az Első magyar általános biztosító részvényei magasabb osztalék hírekre jelentékenyen emelkedtek.

Iparvállalati értékek körül rendkívül élénk mozgalom volt a Rimamurányi vasmű részvényeiben, a melyek egyrészt a vaspiazz fellendülése, másrészt meg magasabb osztalék hírekre emelkedtek. Javultak továbbá a kőszénbányák, főleg a Salgótarjáni részvényei a nagyon kedvező kőszénüzletre. Végül az építkezési értékek is jól voltak tartva, mert a fővárosi építkezések a múlt évhez képest jelentékenyen emelkedtek és a téglagyárak a termelésük 40% -át adták el az idén a tavalyi 20% ellenében.

Közlekedési vállalatok szilárdak, különösen élénk az üzlet az Adria-részvényekben, melyek egyrészt arra a hirre, hogy az amerikai üzlet létre fog jönni, másrészt meg azért, mert a kormány elhatározta, hogy nagyobb mennyiségű angol szén hozat, jelentékenyen emelkedtek. A két villamos vasut a bevételek emelkedésére javult, de nem kevésbé emelkedtek a Déli vasut és az Osztrák-magyar államvasut részvényei is ugyancsak a jobb bevételekre, míg a Kassaa-oderbergi vasut részvényei a forgalmi akadályokra hanyatlottak.

Sorsjegyek közül a Magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyeiben állandóan jó az üzlet és részletfizetésre leginkább ezek a sorsjegyek kerestettek, valamint a Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület sorsjegyei. A régi nagy sorsjegyek el vannak hanyagolva, de a kis sorsjegyek még mindig kedveltek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	655.50
Magyar hitelrészvény	758.25
Államvasut részvény	663.—
Rimamurányi	543.—

Gabona-tözsde.

Budapest, 1907. július 15.

Az időjárás felette kellemetlen ugyan, de a vetések fejlődésére részben mégis jó volt. A hónap elején rekkenő hőség volt, úgy hogy sok helyütt már hőütéstől tartottak. Azután hirtelen hűvös lett, végül pedig annyira lehűlt a levegő, hogy akár szeptember végének is beillene ez a júliusi időjárás. Csapadék országsszerte volt bőven, a mi a kapásnövényre kifizető hatással volt, de sok helyütt nagy jégkárak

voltak. Az aratás országsszerte megindult, de erre nem jó az időjárás, mert a hol már learattak, ott a sok esőtől teljesen elpusztul a mag, magát az aratást pedig a szélvészszel kevert zivatarok akadályozzák. Az aratásról szóló hírek a legellentmondóbbak. A hónap elején kiadott mezőgazdasági jelentés szerint valamivel javult, azóta sok panaszt hallani és a legközelebbi jelentés csak e hónap 18-án jelenik meg.

A gabonaüzlet iránya jobbra igen szilárd volt. Malmaink a vetés fejlődéséről érkező rossz magánjelentések miatt állandóan igen jó vásárló kedvben voltak, a kínálat pedig nem lévén sürgető, a forgalomta került gabonára napról napra nagyobb árakat fizettek. Végül azonban arra a birro, hogy a malmok az üzemet olyképpen redukálják, hogy már e héttől kezdve hetenként 6 nap helyett csak 5 napig örölnek, tartózkodóbbak lettek. A forgalom részleteiről a következőket jelenthetjük.

Buza mindjárt a hónap elején szilárdan indult. A malmok a hirtelen megélenkült lisztüzlet és a vetés fejlődéséről érkező rossz hírek miatt igen jó vásárló kedvben voltak, mivel szemben a kínálat tartózkodó volt, úgy hogy az árak jelentékenyen emelkedtek. A legutolsó napokban a folyton olcsóbbodó külföldi jegyzések és a fogyasztás tartózkodása miatt azonban nagyobb árengedményeket követeltek és így is csak a legürösebb beszerzéseket tették. A forgalom e hónap első felében körülbelül 350,000 métermázsa volt és az árak harmadfel koronával emelkedtek. Új buzából néhány tétel igen szép minőségű pestvidéki áru kelt el 78 és $79\frac{1}{2}$ kilogrammos sulygaranciával 22.40—23 koronáért Budapestre a malomba szállítva 3 havi időre.

Rozs gyengén volt kínálva és bár a kereslet is gyengült, az ára a határidőpiaczi árhullámozás miatt 1.10—1.20 koronával drágult és budapesti paritásban 16.90 koronáig fizették. Új rozst sürgetőben kínáltak és július-augusztusi szállításra budapesti paritásban 16.90 korona volt elérhető.

Árpa eleintén ártartó volt, végül 30 fillérrel drágult. A kereslet és kínálat egyaránt csekély. Budapesti paritásban 14.30 koronáig fizették. Új árpát 14.20 koronán kínálnak, de vevő nem akad rá.

Zab csak 20 fillérrel drágult. A kereslet minimális, de a kínálat sem sürgető. Szín és tisztaság szerint budapesti paritásban 16.40 koronáig fizetik.

Tengeri is drágult a múlt jelentésünk óta 40 fillérrel, noha alig keresték, de a kínálat nem volt nagy. Budapesti paritásban 12.10 koronáig jegyeztetik.

A határidőüzlet rendkívül szilárd irányban indult. A spekuláció az ország majdnem minden részéből érkező rossz jelentésekre folyton nagyobbodó áron óriási véleményvásárlásokat tett, miert is az összes gabonanemű, főleg azonban a buza értéke rohamosan emelkedett. A vidéki spekulánsok nagy számban csődültek a fővárosba és jó drágán vették a kötéseket. Végül azonban tartózkodó lett a spekuláció, mert erősen kizárt a román buza behozatalának lehetősége és mert Ausztriában jóval olcsóbban kínálják a cseh és morva gabonát, mint a magyar árut. A legutolsó napokban meg már arról beszéltek, hogy a malmok az üzemet redukálják, mire lanyhább lett az irány. Egyenlegként azonban az első fél hónapban mégis drágult a buza októberre 2.34 koronával, rozs októberre 1.10 koronával, zab októberre 1.30 koronával, tengeri júliusra 68 fillérrel és új tengeri 72 fillérrel.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	11.25
Rozs októberre	8.79
Zab októberre	7.99
Tengeri júliusra	6.—

Széljegyzetek a tözsde körül.

A banküzletek nem oly könnyen jönnek létre, mint a hogy azt a nagy közönség képzeli és látja. A mikor már a közönség valamit lát boldo, akkor gyakran heteken, sőt hónapokon át tárgyalták azt meg a bankok zárt igazgatósági termeiben. Néha oly jelentéktelen véletlenek akadályozzák meg az üzlet létrejöttét, hogy szinte hihetetlen. Egy porszem, a mi beleesik a finom óraműbe, megállítja az egész mechanizmust. Hónapokig tartó tárgyalások után a két hitelintézetnek sikerült az osztrák és magyar hajlított fabutorgyáraknak egy részét megvásárolni. Az volt a két bank törekvése, hogy ezeket a gyárakat mind egy kalap alá szorítja és egy nagy trust-társaságot csinál, a mely ezt a rendkívül nagy üzletet teljesen monopolizálna. Mert a hajlított fabutor óriási kiviteli cikk és itthon is óriási fogyasztásunk van az ugynevezett Thonet-székekből. Az ugyan nem sikerült, hogy az összes ilyenmű vállalatokat fuzionáltassa és épen a három legnagyobb gyár, köztük a Thonet-féle, nem volt hajlandó egyesülni. De a

többi tizet megvették. Ez a tiz gyár együttvéve csak egy harmadát képezi az egész termelésnek, míg a kívül maradt három gyár két-harmadát gyártja az egész termelésnek. Hogy tehát az egyesülésnek legyen gyakorlati haszna, a két hitelintézet abban állapodott meg, hogy a megvett tiz gyárból két részvénytársaságot csinál; egy magyar és egy osztrákot. Ez a két vállalat egymással szoros szerződéses viszonyba lép, a többi hárommal pedig kartell köti. Minden szépen meg is történt a tavasszal. Azonban a dolog azon akadt meg, hogy Ausztriában a részvénytársaságok alapítását igen hosszadalmas engedélyezési tárgyalás előzi meg. Ez most végre befejeződött, az osztrák vállalatra kiadta az odaváló kormány az engedélyt és most már mind a két társaság meg fog alakulni, még pedig az osztrák 4, a magyar 2 millió korona tőkével. Ez a két hitelintézetnek legujabb üzlete, melytől igen sokat várnak. A legközelebbi napokban megalakul a két új vállalat, miután tényleg már április elseje óta az új vállalat számlájára működik az a tiz gyár. A tőzsde arra számít, hogy az nagyon jól sikerült két vállalat lesz és ennek a hatása alatt emelkedtek is a hitelrészvények árfolyamai.

* * *

Részvénytársasági igazgatónak lenni nehéz dolog. De ha már valaki ezt a hivatalt elérte, akkor felette könnyű a dolga és vajmi ritkán esik meg az, hogy ilyennek el kell hagyni a jó helyet. Ez a ritka eset történt a legutóbbi napokban a Hazai általános biztosító társaság igazgatójával. Ez a vállalat tudvaleg Kossuth Ferenc elnökleve alatt jött létre és már egyszer súlyos válságon ment át az első vezérigazgatójának működése folytán. Akkor a régi részvényetők lebélyegezték és a részvények helyett élvezeti jegyeket adtak a részvényeseknek, a kik még most is őrzik ezeket az élvezeti jegyeket abban a reményben, hogy valamikor kapnak osztalékot. Ez a reményük annál jogosultabbnak látszott, mert a vállalat Kossuth Ferenc nevének hatása alatt elég jól fejlődött. Az utóbbi időben harmadfél millió korona díjbevétele volt évenként igen jó parasztbiztosításokból. Mégis a vállalatnak mindig vesztesége volt. Most azután a vállalatnál első sorban érdekelt két nagy társaság, a müncheni viszontbiztosító és az Első magyar általános biztosító társaság alapos vizsgálatot végeztek, vajjon mi legyen az oka annak, hogy a harmadfél millió díjbevételeből semmi haszon sem marad? A vizsgálat folyamán rájöttek arra, hogy a gazdálkodás a társaságnál épenséggel nem volt mintaszerű és a vállalat vezérigazgatója tékozlási mániában szenved. Olyan költségeket csinált, hogy ezeket egy nagy vállalat sem bírta volna ki sokáig és költségei kilencz esztendő alatt roppant összegekre rugtak. Erre elmozdították a helyéből, hanem adtak neki végkielégítést és nyugdíjat. A társaság maga tovább is fenn fog állani és a hiánynak négy ötödét a müncheni, egy ötödét az Első magyar általános fizeti meg. Az élvezeti jegyek birtokosai pedig várhatnak még hosszú esztendőig, a míg ők is látnak majd hasznót befizetett, de elveszett pénzüik után. Az ígéret azonban megmarad a számukra.

* * *

A mostani csendes időben, a mikor a tőzsdeüzlet élénksége oly sok kívánni valót hagy fenn, feltűnően élénk a mozgalom a Adria m. kir. tengerhajózási társaság részvényeiben. Oly oldalról vásárolják ezeket a részvényeket emelkedő árfolyamokon, a melyet rendszeren a legjobban beavatottnak mondanak. Az emelkedésnek és az élénk vásárlásnak okát egyrészt abban találják, hogy a kormány a társasággal újabb szerződést köt a szénszállításra vonatkozólag. Ugyanis emlékeztet az, hogy a múlt télen mily nagy volt a szénség nálunk. Hiszen alig lehetett a fővárosban fűtőszén kapni és megessett az is, hogy egyes vállalatok kénytelenek voltak az üzemet beszüntetni a szénhiány miatt. A jövőre még nagyobb szénhiányra számítanak, mert a hazai bányák nem kapnak munkásokat. A szénbányák fel is mondták a szerződést a magyar államvasutaknak, hogy az eddigi áron nem szállítanak szenet. Az államvasutak még nem állapodtak meg a szénbányákkal, de miután minden irányban biztosítani kell a szén szükségletet, elhatározták, hogy Angliából hozatnak a tengeren szenet. Eddig is hoztattak már igen sokat és bár ez a szén sokkal drágább, de minősége is sokkal jobb. Most ezt a szenet az Adria fogja szállítani és így a hajói, a melyek jobbra üresen jöttek vissza, most visszateherrel jöhetnek, a mi a jövedelmet jelentékenyen fokozza. A másik oka az emelkedésnek meg az, hogy a magyar-amerikai hajóstársaság, a mit az Adria készíti alapítani a Cunard-társasággal a kivándorlási forgalom lebonyolítására, közeledik a megvalósuláshoz. Mindezek alapján, valamint az eddigi üzleteredmények folytán biztosra vesszük, hogy az Adria, mely az elmúlt évre 20 K osztalékot fizetett, a tavalyi 16 és az előző évi 10 K osztaléka után, már erre az évre legalább 26 K osztalékot fog fizetni és így rövidesen visszatér a 30 K-os osztalékra, a mit azelőtt több éven át fizetett.

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar jelzáloghitelbank igazgatósága június 28-án tartott ülésében elhatározta, hogy július 17-ére rendkívüli közgyűlést hív egybe. A megállapított napirend az alapszabályok néhány szakaszának módosításából, új igazgatósági tagok és kormányzó választásából áll.

A Magyar folyam- és tengerhajózási részvénytársaság június 27-én tartotta 12. rendes évi közgyűlését. A közgyűlés helyesléssel vette tudomásul az évi jelentést, elfogadta az igazgatóság indítványát, hogy az 1906. évi osztalék 9 K összegben állapítsák meg, megadta az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak a felmentvényt. Az elért eredmény csekély eltéréssel az előző év eredményével azonos. A társaság hajóparkja az elmúlt évben 42 összesen 16,900 indikált lóerővel bíró gőzösből, 235 összesen 115,792 tonna hordképességű uszályhajóból, 69 pontonból és 1 mentőderéglyéből állott. A Danubius hajógyárban építés alá került 600 lóerőjű kerekos vontató gőzös 1907. év folyamán fog elkészülni. A társaság uszóműveinek értéke felszerelés nélkül: 16.045,670 K, míg a felszerelés 1.826,421 K értékkel bír. A gőzösek 4912 menetet tettek, 92,642 menetóra alatt és a megtett utak hossza 922,949 km., a személykilométerek száma 31.395,540, a tonnakilométereké 298.482,009. A szállított személyek száma 544,103, az áruk súlya 5.942,832 q. A társaság gőzösei összesen 218 idegen hajót vontattak. A társaság tartalékai a 10.000,000 K részvénytőkével szemben 7.664,398 K-t tesznek ki. A tizenkettedik szelvény június 27-től kezdve váltható be.

A Köelajfinomítógyár részvénytársaság június 28-án tartotta rendes közgyűlését. Az 1906/07. évi üzletszakra vonatkozólag előterjesztett mérleg a megelőző évi nyereségáthozat betudásával 1.351,329 K-nyi tiszta nyereséget tüntet fel. A közgyűlés elhatározta, hogy az értékesítési tartalékok megfelelő javadalmazása után részvényenként 10 K, azaz 5% osztalékként fizetessék és 753,426 K új számlára átvitessék.

Az Egyesült izzólámpa- és villamossági részvénytársaság június 27-én tartotta meg XI. évi közgyűlését. Az igazgatóság jelentése a lefolyt üzletév tiszta nyeresége gyanánt 528,052 K-t tüntet fel, a mi a múlt évi eredményhez képest 39,826 K emelkedést mutat. Ehhez a nyereséghez a múlt évi áthozatot, 63,018 K-t hozzáadva, a közgyűlés rendelkezésére 591,070 K áll. Az igazgatóság indítványára ebből 320,000 K-t a szelvények beváltására fordítanak, darabonként 16 K-val, 8%-kal. A fennmaradó összegből 150,000 K-t a tartalék-alaphoz csatoltak, 42,354 K-t pedig az alapszabályszerű jutalékokra fordítottak és a megmaradt 78,715 K-t az új számlára vitték át. A közgyűlés az igazgatóságnak és a felügyelő bizottságnak megadott felmentvényt a felügyelő bizottság megválasztásával ért véget.

A Magyar keramiai gyár részvénytársaság június 27-én tartotta meg ezidei évi rendes közgyűlését. A közgyűlés elé terjesztett igazgatósági jelentés szerint a keramitüzet a múlt évihez hasonló kedvező eredményt tüntet fel. A keramitgyártmányok folyton fokozódó közkedveltsége folytán ez üzletág a jövőre is kedvező eredményre nyújt kilátást. A téglagyár üzeméhez fűzött várakozások a lefolyt évben nem valósulhattak meg, mert a köztudomású állandó bérbház miatt az építkezés szünetelt. A zárszámadások 314,069 K bruttó nyereséget mutatnak, mely összegből 100,000 K az értékesítési tartalék és 3000 K a munkásbaleset-tartalék javadalmazására fordított. A fennmaradó 211,069 K tiszta nyereségösszege pedig az igazgatóság alapszabályszerű jutalékának és az általános tartalékalap javadalmazásának levonása után fennmaradó összeg az 1906. évi szelvények 10 K-val leendő beváltására fordítatik. A még ezután fennmaradó 24,619 K-t az új számlára viszik át. Az 1906. évi szelvények július 1-től kezdve válthatók be.

Az „Unió” cs. kir. szab. vas- és bádogggyár-társaság 1906. évi mérlege. Vagy on: Hengerművek, lakóházak és gépek 6.000,000 K. Bányabirtok 458,161.18 K. Leltárszámla 351,748.32 K. Pénztárszámla 270,978.62 K. Értékpapírszámla 46,685.80 K. Váltószámla 101,859.68 K. Előre kifizetett biztosítási számla 11,654.30 K. Adósok 1.227,726.22 K. Üzemanyagok 321,681.99 K. Féltermények és készárúk 1.005,513.92 K. Összesen 9.796,010.03 K. — Te her: Részvénytőkeszámla 5.625,000 K. Értékesítési tartalékszám 200,000 K. 5%-os elsőbbségi kötvényszámla 1.701,200 K. Kétes követelések tartalékszám 24,245.58 K. Adótartalékszám 50,000 K. 5%-os elsőbbségi kötvénykamat tartalékszám 42,520 K. 6%-os elsőbbségi kötvénykamat tartalékszám 288 K. Hitelezők 1.573,371.09 K. Nyereség 1906. december 31-én 579,385.36 K. Összesen 9.796,010.03 K.

A gróf Csáky László-féle praktálvai vas- és acélggyár r.-t. június 29-én alakult meg 1.100,000 K névleges részvénytőkével. A társaság székhelye Budapest. A vállalat a Csáky-féle műveket reorganizálni és azokat téglacél és szerszámok gyártására berendezni szándékozik.

A Besztercze-naszódi faipar részvénytársaság mérlegszámlája. Vagy on: Pénztári készletek 36,027.88 K. Váltótárca 6701.40 K. Értékpapírok 3565.68 K. Adósok 337,729.74 K. Árúkészlet 1.389,330.50 K. Leltár 122,170.39 K. Építkezések 559,049.57 K. Gyergyói erdő-vállalat 2.530,339.47 K. Összesen 4.984,914.63 K. — Te her: Részvénytőke 1.200,000 K. Tartalékalap 55,745.31 K. Tartalék leltár értékesítésre 49,273.04 K. Gyergyói erdővállalat 2.390,729.32 K. Hitelezők 255,256.50 K. Baiersdorf és Biach cég követelése 102,127.42 K. Elfogadványok 719,594.35 K. Átmeneti tételek 35,793.66 K. Nyereség 176,395.03 K. Összesen 4.984,914.63 K.

Vegyes közlemények.

Új szelvények. Az 1907:XXX. t.-cz. alapján kibocsátott 3 1/2%-os magyar koronajáradékkölesőhöz tartozó kötvényekhez kiadott I. sor. szelvények utolsó szelvénye 1907. évi július 1-én lejárván, ugyanettől a naptól kezdve az új szelvények Budapesten a m. kir. központi állampénztárnál az ott jelentkező feleknek a kötvényekhez tartozó szelvényutalványok benyújtása ellenében ki fognak szolgáltatni. A benyújtott szelvényutalványokról a benyújtó fél elismervényt kap, mely elismervény visszaadása mellett az új szelvények legkésőbb a szelvényutalványok benyújtása napjától számított 30 nap múlva fognak kiszolgáltatni.

A m. kir. postatakarékpénztár most adja közre 1906. évi működéséről szóló jelentését. A jelentésből kiemeljük a következő adatokat: A takarékpénztár illetőleg kiemelendő, hogy 1905-ben a betét-állomány növekedése a tőkésített kamatokkal együtt 7.475.260 K volt, 1906-ban pedig a takarékpénztár álladék évi tiszta növekedése, szintén a tőkésített kamatokkal 7.794.832 K. A teljes betétállomány ez illetékgazdálkodás 1906. év végén 78.639.373 K. A betevők száma továbbá 1905-ben 38.155-tel, ellenben 1906-ban 43.483-mal gyarapodott s azok összes száma ez év végén elérte a 607.466-ot. A csekk- és clearing-forgalomban a lefolyt évben az összeforgalom 5337.492.874 K, szemben az 1905. évi 4665.561.709 K-val, A tiszta betét-állomány gyarapodása 5.099.220 K, az előző évben volt 11.318.430 K. A clearing-rendszer mind erősebb érvényesülését bizonyítja, hogy míg a clearingnek az összeforgalomhoz mért aránya a korábbi években 25-30% között mozgott, ez arányszám 1906. évre már 36,48%-kal volt megállapítható. A csekk-számla-tulajdonosok száma az év végén 14.928, mely számhoz az 1906. év 1347 tiszta gyarapítással járult. A 14.928 számlatulajdonos közül 11.049, tehát 74,02% a clearing-forgalomhoz is csatlakozott. Az értékpapír-üzlet szintén kielégítő eredménnyel járt. Ügyfelei részére az intézet 3.716.690 (1905-ben 4.319.444) K névértékű értékpapírt vásárolt, melyből 1.373.604 K letétben hagyatott, 2.343.086 K érték pedig természetben megküldetett. Az intézetnél idegen számlára letétben őrzött értékpapírok névértéke az év végén 14.737.696 K. Az év tiszta nyeresége 1.857.326 (1905-ben 1.298.015) K, mely a tartalékalapnak a fővényiszári magasságra való emelkedése folytán immár a kincstár javára esik.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előzetét, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

P. K., Szeged. A kért részvények mielőbbi eladását ajánljuk. A vállalat üzletmenetéről a legkedvezőtlenebb hírok vannak forgalomban. Vegyen Salgótarjáni kőszénbánya-részvényeket helyükbe. A kőszénpiac kedvező alakulása indokoltá teszi a papírok árfolyamemeikedését.

R. L., Balatonföldvár. Méltóztassék kérésével direkte a belügyminiszteriumhoz fordulni, a hova ez ügyek tartoznak. A küldött jegyzékből csupán a Bécsvárosi sorsjegy lett kihuzva 296 K-val. Kérjük beváltás végett hozzánk elküldeni.

F. N., Nagykároly. A 20 korona díjjal való sorsolás csakis azon 3%-os jelzálagsorsjegyekre vonatkozik, a melyek nem convertáltak, az ön sorsjegyére tehát nem.

Dr. H. Gy. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

Dr. W. S., Trencsén. Vegyen Leszámitóbank-részvényeket, a mai árfolyam rendkívül olcsónak mondható. Becses megbízását a Mercurbank legnagyobb előzékenységgel fogja eszközölni. Sziveskedjék a bank pontos címére ügyelni: IV., Váci-utca 37, Budapest.

S. G., Komárom. A Győri szeszgyár-részvények emelkedése a szeszárak rohamos fellendülésével függ össze, mely rendkívül kedvezően befolyásolja a vállalat üzletét. Az idei osztalék előreláthatólag jóval magasabb lesz a tavalyinál. E részvényekből 25 darab képez egy tőzsdei kötet. Utolsó osztalék 20 K volt.

B. J. Sz. Kérjük a szóban forgó sorsjegy számának a közlését és akkor legközelebb megírjuk, vajjon sorsoltatott-e.

Sp. E., Stubnyafüredő. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

M. L.-né, Vágújhely. Kis sorsjegyek közül leginkább a Bazilika-sorsjegyek vételét ajánljuk. A jelenlegi árfolyam annyira olcsó, hogy a sorsjegypiac legkisebb megélénkülése is kell hogy tetemes áremelkedést eredményezzen. 50 darab képez egy tőzsdei kötet. A Mercurbanknál (IV. Váci-utca 37) ugy egész kötések, valamint kötésen alóli mennyiségeket is mindenkor a napi árfolyamon kaphat.

Felolós szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

Birtok-eladás. Vas megyében, állami út mentén, közel a vasúthoz, teljes felszerelés és vetéssel együtt eladó 1750 holdas kiváló jó és szép birtok igen jutányos ár és feltételek mellett.
Megkeresések: **Kuczka Emil, Rohonc** címre kéretnek.

SORSOLÁSOK.

Salm-Reifferscheid-sorsjegyek.

Salm-Reifferscheid-Lose.

A „Mercur“ magántávirata.

Sorsolás 1907. július 15-én Bécsben.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyerem. korona	Szám	Nyerem. korona	Szám	Nyerem. korona	Szám	Nyerem. korona
7123	210	29588	210	60182	2100	82430	210
8977	231	29602	231	61243	210	89615	210
11482	210	36028	420	65911	210	90027	63000
12671	210	48832	231	79730	231	90433	252
15823	231	48972	252	80135	210	91252	210
21194	231	50355	210	80187	252	94739	252
26729	231	52274	231	80885	420	96215	210
28325	210	55388	4200				

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

Wiener Communal-Lose vom Jahre 1864.

120. sorsolás 1907. július 1-én Bécsben.

Kisorsoltatt a következő 21 sorozat:

104 414 477 534 549 637 808 920 1012 1131 1188 1216 1372
1470 1578 1727 1784 1913 2049 2554 2633

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
104	14	2000	637	64	500	1727	39	500
104	59	500	808	5	2000	1727	74	500
104	95	500	808	85	500	1913	100	2000
414	9	500	920	76	400000	2633	7	500
414	68	2000	1131	39	500	2633	20	500
477	21	500	1188	70	20000	2633	60	500
637	44	10000	1470	37	2000			

A fenti sorozatokban foglalt többi 2030 sorsjegy egyenkint 320 koronát nyert. Kifizetés 1907. október 1-től kezdve. — Legközelebbi huzás 1907. november 2-án.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény korona	20%-levonás	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	20%-levonás	Tiszta nyer. korona
400000	79960	320040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

A korábbi sorsolásokból még beváltatlan:

1 2 5 7 10 14 15 21 24 28 30 34 36 40 41 42 44 46 50 56 60 68 70 77 78
86 94 95 100 103 109 110 113 118 125 138 140 142 143 146 150 151 154 166 168
169 173 176 178 188 189 190 192 199 200 203 208 209 213 218 219 222 230 232 237
242 244 249 251 252 254 255 257 265 270 271 272 273 275 283 285 286 296 297
300 302 308 309 310 312 317 318 320 325 327 333 334 335 338 339 346 353 359 361
364 367 374 376 380 383 384 385 387 397 399 400 402 403 407 418 419 420 431
429 432 433 437 441 452 453 458 460 463 464 484 496 497 501 507 508 515 516
519 521 527 529 531 543 551 555 558 563 564 566 567 569 572 574 577 580 582
586 588 593 594 602 609 610 611 615 621 625 636 641 653 656 661 663 672 675
682 684 686 689 690 691 692 700 701 705 710 712 723 730 734 753 760 763 771
777 780 792 793 807 814 821 826 837 838 840 841 845 846 849 851 860 863 865
874 875 883 888 889 891 897 900 902 911 926 933 941 942 949 954 961 964 968
974 975 987 988 989 995 997 998 999
1005 008 016 026 027 038 012 052 053 056 063 064 067 070 083 086 096
102 104 110 112 117 121 126 136 137 138 139 141 158 163 164 165 168 173 174
176 179 189 190 194 196 197 201 202 206 208 212 214 220 222 223 225 228 229 230
231 233 236 237 239 243 245 247 255 262 265 268 272 273 276 281 284 285 288
293 299 301 314 316 319 325 327 335 341 342 355 356 362 377 379 381 382 383
390 397 403 406 411 414 418 421 433 442 444 453 479 490 491 494 500 503 506
507 510 514 523 524 526 537 539 541 561 572 597 599 600 602 619 622 624 627
640 645 646 647 650 651 654 659 663 666 671 672 673 678 681 700 701 702 705
709 718 730 734 735 742 745 717 754 757 762 766 772 777 778 779 786 783 795
798 799 807 809 810 811 812 816 819 820 827 830 834 842 845 848 857 863 867
870 872 878 882 885 897 900 904 917 919 924 926 937 940 950 951 969 970 972
973 977 978 979 987
2001 002 006 012 013 018 020 027 035 038 039 045 056 058 059 063 083
089 090 091 093 095 097 098 107 109 114 117 131 134 142 145 147 150 156 157
162 164 168 181 184 185 188 193 208 214 215 217 221 224 225 229 233 234 243
256 262 276 288 291 298 302 303 306 312 335 336 337 343 344 357 359 362 368
371 376 377 383 384 392 427 436 438 454 456 457 459 461 468 475 482 483 485
491 496 505 509 511 513 515 521 534 535 569 570 571 574 577 581 584 589 597
607 611 612 614 615 620 635 637 638 645 662 663 664 667 661 664 669 671 678
685 686 690 692 700 702 713 718 719 721 724 728 732 735 738 742 743 752 755
765 776 779 786 788 796 797 799 803 809 811 815 819 823 826 827 828 831 834
835 836 839 848 850 854 857 858 863 865 867 874 877 880 885 887 895 906 908
912 913 914 916 917 918 919 926 929 934 935 936 937 941 943 944 949 952 962
963 970 974 977 985 987 995

2 1/2 %-os Székesfehérvár-Győr-Gráci sorsjegyek.

2 1/2 %ige Stuhlweissenburg-Raab-Grazer Lose.

73. sorozathuzás 1907. július 1-én Amstordamban.

Kihuzatott a következő 40 sorozat:

218 760 1853 1860 1874 1972 3662 3705 4191 4452 4461 4726
4761 4959 5010 5225 5908 6000 6331 6432 6620 7219 7325 7427
7668 7875 8240 8763 8871 8979 9110 9341 10094 10177 10274
11252 11297 11332 11532 11608 11749

A nyereményhuzás 1907. október 1-én történik.

Antwerpen városi sorsjegyek.

Lose der Stadt Antwerpen.

116. sorsolás 1907. július 1-én.

Kisorsoltattak a következő sorozatok:

168 491 1797 2387 2410 3330 7108 10177 14754 14793 15202
 15969 17643 19942 20526 21227 23990 24467 24468 25973 28412
 30086 30441 30551 30591 31562 32259 33000 33003 34002 34078
 34130 36914 38246 39343 40143 40698 44937 46369 47622 47952
 48093 48868 49675 54855 56586 56655 57064 59297 61598 62185
 62776 63623 64289 65644 66671 68483 68757 69564 69717 69854
 71026 72585

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank	Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank	Sorozat	Sz.	Nyerem. Frank
3330	10	150	30551	3	150	56586	3	150000
14793	6	150	40143	23	150	59297	12	150
14793	19	150	40698	10	150	59297	15	150
19942	10	150	47622	2	150	62776	21	500
24467	7	150	47622	8	150	69717	12	150
24468	13	150	48093	13	150	71026	7	150
28412	4	1000	49675	25	150	71026	12	2500
28412	5	150	54855	19	150	72585	7	500
30086	3	150						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 110 frankot nyert.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

1861. évi 45 lirás Milanoi sorsjegyek.

Mailänder 45-Lire-Lose vom Jahre 1861.

122. sorsolás 1907. július 1-én.

Kihuzott sorozatok:

281 393 431 580 663 891 920 978 1126 1244 1291 1462 1465
 1786 1814 1830 1956 1964 1995 2101 2273 2303 2348 2406 2441
 2575 2633 2775 3133 3138 3256 3392 3416 3430 3432 3489 3678
 3803 3979 4049 4205 4259 4394 4592 4684 4757 4831 4976 5142
 5167 5261 5529 5726 5853 5859 5881 6027 6107 6127 6146 6201
 6411 6414 6438 6508 6539 6551 6573 6588 6723 6766 6767 6778
 7003 7054 7275 7277 7297 7360 7500 7655 7838 7865 7872 7886
 7904 7941 7995

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira
281	5	60	3432	27	60	6127	38	100
431	32	100	3432	29	300	6201	30	150
580	45	100	3489	30	1000	6411	6	60
663	29	1000	3489	31	400	6438	18	60
663	42	1000	3678	6	60	6539	35	60
891	12	60	3803	10	100	6551	29	100
920	44	400	3803	27	60	6551	42	60
1126	36	100	4205	26	100	6723	24	1000
1244	16	1000	4259	26	60	6766	8	300
1244	39	60	4259	46	1000	6778	5	1000
1291	1	500	4394	3	60	6778	31	60
1291	2	60	4394	12	60	7003	10	60
1291	42	60	4394	21	150	7003	22	60
1465	43	150	4394	38	1000	7275	23	60
1956	37	150	4684	7	60	7275	24	1000
1956	47	150	4684	27	1000	7275	25	1000
1995	5	60	4757	28	300	7275	40	60
1995	10	60	4757	33	1000	7277	29	60
1995	19	60	4831	20	60	7277	40	1000
1995	27	150	4976	24	60	7297	6	60
2273	37	60	5142	6	100	7297	18	60
2303	8	100	5167	8	60	7360	36	100
2348	26	60	5167	28	60	7500	15	60
2348	29	400	5167	39	1000	7500	15	60
2406	9	60	5261	24	1000	7838	42	1000
2406	16	60	5261	25	60	7872	10	100
2575	43	60	5529	4	60	7872	39	500
2633	42	60	5529	15	150	7886	33	300
2775	9	60	5853	13	1000	7904	9	60
3256	3	1000	5853	45	60	7995	50	1000
3416	33	1000	6127	19	60			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 49 lírát nyert.

Kifizetés 1908. január 2-től kezdve.

1869. évi 30 lirás Velencei sorsjegyek.

Venediger 30-Lire-Lose vom Jahre 1869.

95. sorsolás 1907. június 30-án.

Sorozathuzás:

105 118 147 181 228 250 253 278 490 587 592 761 871 928 1066
 1081 1134 1141 1279 1306 1406 1444 1632 1643 1665 1813 1828
 1877 1896 1901 1922 1954 1964 2041 2074 2102 2171 2189 2213
 2293 2314 2347 2441 2455 2581 2721 2999 3022 3047 3054 3085
 3314 3348 3402 3461 3520 3547 3571 3588 3704 3904 3914 3963

3972 4021 4099 4186 4202 4252 4307 4353 4471 4520 4586 4623
 4633 4689 4791 4823 4829 5038 5042 5407 5408 5527 5663 5735
 5888 5896 6103 6311 6322 6324 6383 6396 6484 6631 6645 6655
 6686 6782 6796 6821 6913 7166 7175 7342 7384 7398 7439 7585
 7601 7654 7677 7830 7857 7910 8055 8254 8384 8424 8446 8487
 8544 8625 8634 8813 9127 9169 9437 9474 9492 9737 9853 10105
 10170 10181 10204 10244 10358 10417 10439 10509 10655 10726
 10830 10899 10951 11023 11195 11221 11223 11253 11513 11607
 11748 11982 12013 12026 12041 12046 12062 12090 12182 12203
 12223 12388 12697 12698 12738 12838 13028 13031 13042 13102
 13289 13316 13390 13521 13565 13608 13845 13896 13910 13951
 13986 14161 14248 14334 14353 14448 14484 14506 14560 14639
 14857 14875 14988 15073 15311 15376 15518 15529 15542

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira	Sorozat	Sz.	Lira
147	6	50	3348	6	500	10726	14	50
181	1	50	3402	17	50	10830	9	100
228	5	100	3704	15	150	10951	9	50
228	14	50	3904	17	50	11221	8	50
228	25	50	4586	5	50	11221	9	50
761	15	50	4791	1	10000	11253	9	50
1253	17	50	4791	17	50	12698	1	50
1813	9	100	5407	2	50	13345	18	50
1896	13	50	7166	5	50	13565	15	50
2074	22	50	7384	3	50	13565	24	50
2189	22	100	7398	12	100	13845	10	50
2441	21	50	7585	9	50	14857	19	50
2455	7	50	7654	24	150	15518	4	100
2455	18	50	7910	4	150	15529	25	50
2455	19	100	8625	22	50	15608	4	100

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 30 lírát nyert.

Kifizetés 1907. november 2-től kezdve.

4 1/2%-os Magyar folyam- és tengerhajózási r.-t. els. kötvények.

4 1/2% ige Prioritäts-Obligationen der Ungarischen Fluss- und Seeschiffahrts-A.-G.

13. sorsolás 1907. július 2-án Budapestén.

Kihuzattak a következő számú kötvények:

2 30 35 62 64 73 87 140 147 166 219 224 243 249 287 290
 321 325 371 382 404 406 408 415 427 464 465 490 509 517 542
 575 611 650 653 664 694 698 709 722 724 733 747 766 770 772
 773 795 814 816 819 829 848 887 890 896 897 907 910 922 936
 940 965 986 990
 1001 007 061 083 112 119 187 191 258 272 376 384 415 422
 428 439 441 456 485 493 508 523 549 615 620 629 670 689 691
 701 723 736 837 855 882 889 907 922 929 931 937 981 992
 2027 034 040 051 083 110 132 142 163 186 187 194 195
 202 209 214 239 248 256 263 273 315 318 335 385 389 401 413
 448 474 511 608 621 624 637 642 643 651 656 659 662 696 705
 732 753 758 833 834 838 845 916 927 944 954 994 999
 3003 006 021 101 109 149 164 194 212 234 240 272 280
 307 310 322 323 365 372 382 404 414 432 446 453 481 497 528
 580 584 593 598 599 626 648 657 678 688 731 766 777 779 796
 809 811 823 856 863 867 882 892 921 922 945 956 990 998
 4010 022 040 058 069 074 086 104 109 160 164 173 198 202
 216 255 261 271 290 299 372 374 395 396 440 457 485 553 571
 602 618 638 645 665 682 707 739 750 766 804 818 841 905 920
 952 955 990
 5005 073 090 103 104 109 112 133 151 176 203 204 211
 218 221 254 255 260 267 301 302 319 329 338 341 359 367 373
 414 416 425 436 439 488 494 525 530 561 573 631 684 691 740
 742 752 797 839 924 945 946 953 965 990
 6018 036 037 070 090 117 128 133 163 175 193 205 234
 256 259 282 288 293 332 337 344 348 403 412 444 449 463 466
 490 522 595 597 623 679 680 693 709 717 733 748 777 798 864
 865 868 884 897 898 932 938 957 965 973
 7026 038 050 089 094 101 124 145 205 212 235 264 311
 315 339 369 388 391 394 403 436 449 452 466 475 529 551 556
 558 583 646 655 733 737 740 748 775 776 787 794 831 840 923
 928 984
 8003 065 086 105 116 123 124 136 165 190 197 212 240
 273 277 291 323 347 375 380 406 440 483 488 492 507 554 597
 618 647 657 662 678 693 697 699 708 712 820 823 847 853 856
 862 905 915 918 919 938 962 966 994
 9017 067 070 074 124 161 162 182 185 199 204 207 225
 227 241 262 332 336 342 358 374 402 425 437 447 450 468 476
 504 608 615 661 673 686 750 774 795 806 821 886 887 890 900
 923 996
 10020 021 038 043 046 047 063 074 128 146 154 175 190
 200 204 207 209 238 252 270 298 311 316 318 339 344 345 348
 353 363 373 402 476 530 577 580 624 662 685 693 704 735 744
 779 812 826 839 855 872 954 970 972 980 993
 11020 040 062 085 112 116 142 144 146 180 181 235 236
 243 252 272 329 333 345 357 359 362 408 421 422 423 438 443
 446 487 494 505 509 512 524 527 531 557 575 599 602 652 666
 677 683 691 724 728 732 748 780 796 797 823 829 863 871 895
 901 906 916 947 954 980 987
 12006 010 046 070 102 111 114 133 136 141 185 200 219
 224 248 258 269 291 300 320 351 360 374 428 470 479 480 491

507 510 521 547 551 590 594 599 607 625 649 655 662 690 692
 717 732 743 745 765 775 776 784 794 809 834 838 848 849 853
 860 921 952 959 969 975
13020 024 028 094 121 136 158 161 184 196 217 246 260
 297 341 356 372 386 389 432 434 444 459 466 473 479 504 512
 524 530 644 652 653 658 674 684 708 712 720 736 771 800 817
 818 859 862 870 874 880 888 893 904 927 931 944 957 993 998
14006 028 078 080 093 110 113 135 162 166 209 213 217
 224 231 259 297 299 316 321 342 351 353 405 432 505 507 510
 513 522 553 556 560 568 572 576 583 627 633 677 680 712 716
 720 722 727 731 748 776 880 887 917 922 932 941 950 951 999
15021 022 025 065 069 122 125 142 193 199 214 230 234
 246 296 298 300 321 379 411 422 457 465 548 557 562 574 575
 578 601 613 662 666 686 724 727 736 749 756 763 781 814 815
 816 851 876 884 933 956 987
16010 013 019 042 043 053 118 126 162 165 179 182 192
 214 216 223 282 283 328 340 355 363 416 422 437 458 466 471
 484 487 511 513 544 593 608 612 625 651 653 660 674 683 692
 696 742 799 804 814 823 832 844 855 885 893 911 923 960 971 972
17003 005 006 014 029 043 050 069 073 081 097 099 111
 113 164 175 212 226 230 244 254 278 303 319 321 337 344 346
 360 425 430 437 452 468 484 491 550 551 627 674 689 725 748
 768 779 792 813 831 840 844 851 869 890 907 921 922 930 952
 957 978
18058 090 153 157 164 178 211 222 244 248 272 295 325
 333 345 417 418 438 462 463 498 532 534 560 634 677 690 694
 697 704 739 741 756 794 817 835 873 919 947 964 969 981 984 989
19003 016 039 040 049 053 059 083 088 107 110 130 148
 156 205 213 238 243 247 249 277 279 321 326 359 368 370 379
 382 447 498 528 529 547 550 602 608 622 624 639 665 675 688
 695 715 717 760 808 843 856 866 875 902 912 928 938 969 970
 991 998
20022 046 054 058 076 096 116 121 123 233 244 248 295
 364 387 414 420 437 438 453 473 479 502 545 581 582 584 599
 612 628 645 649 656 687 688 709 713 724 788 850 941 965 968 982
21017 (29 045 062 079 113 116 124 160 165 211 214 227
 276 298 353 384 388 399 424 436 486 490 502 520 536 537 550
 552 606 613 632 669 675 683 707 712 734 823 848 874 882 892
 898 910 921 925 930 943 955 977
22024 027 044 086 109 119 134 162 166 177 232 250 258
 260 274 286 294 297 323 330 335 336 360 401 419 422 428 433
 434 438 441 443 450 455 551 595 599 612 655 676 690 724 746
 756 757 759 793 802 824 830 845 848 874 970 990
23013 037 038 139 174 185 188 253 281 289 295 322 336
 363 374 386 520 530 560 566 570 589 591 592 595 600 602 645
 649 669 699 717 749 750 793 801 804 807 811 827 828 872 906
 941 971 999
24023 025 031 074 086 122 135 146 149 185 206 297 304
 316 332 353 354 371 412 421 439 451 465 496 509 510 551 604
 607 611 613 625 629 646 668 676 703 710 731 733 783 809 822
 845 846 848 852 869 876 885 907 968 979
25002 017 043 058 078 092 124 143 146 153 177 178 185
 191 213 215 228 276 278 304 346 357 360 373 388 399 421 425
 426 428 471 496 500 507 511 528 534 545 565 574 578 584 608
 613 623 626 641 651 655 657 664 706 717 724 759 770
 Visszafizetés 1908. január 1-jétől kezdve.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott elsőbbségi kötvények:

398 2097 3620 621 627 632 649 10368 361 367 11551 619 963 15524
 593 19224 583

5%-os forint ért. Albina takaré- és hitelintézeti záloglevelek.

5%-ige Gulden-Pfandbriefe der Albina Spar- und Credit-Anstalt.

20. sorsolás 1907. június 28-án.

500 frtos. Sz.: 6 58 139 149 249 251 271 313 316 351 356
 503 508 522 537 595 613 625 633 665 701 741 787 865 901 946
 981 988 990 1037 049 051 075 086 114 132
1000 frtos. Sz.: 1 16 49 51 114 128 160 186 193 260 275
 279 299 306 381 384 399 407 484 530 583 608 648 655 668 685
 698 731 808 821

Kifizetés 1908. január 1-től kezdve.

3%-os Cs. kir. szab. déli vasut kötvények. G sorozat.

3%-ige Prioritäts-Obligationen der k. k. priv. Südbahn-Gesellschaft Serie G.

10. sorsolás 1907. július 1-én.

100 márkás. Sz.: 621—640 1381—400 641—660 961—980
 3061—080
200 márkás. Sz.: 5221—230 8641—650 701—710 9821—830
 10861—870 12201—210 13051—060 231—240 15071—080 861—870
 16141—150 821—830 891—900 17081—090 19451—460
400 márkás. Sz.: 20096—100 661—665 911—915 21761—765
 23466—470 24806—810 26006—010 096—100 286—290 686—690
 27001—005 046—050 076—080 196—200 266—270 28101—105
 896—900 29686—690 721—725 30091—095 32736—740 34221—225
 351—355 35746—750 37036—040 421—425 471—475 516—520
 38271—275 821—825 916—920 956—960 39336—340 40696—700
 761—765 41321—325 42876—880 936—940 43076—080 081—085
 406—410 821—825 44201—205 616—620 45141—145 226—230
 801—805 681—685 951—955 46151—155 48616—620 49901—905

911—915 50066—070 676—680 51586—590 761—765 771—775
 54956—960 976—980 55666—670 56396—400 901—905 57111—115
 631—635 786—790 58156—160 59956—960 60306—310 706—710
 916—920 951—955

2000 márkás. Sz.: 61283 340 399 519 635 698 822 899 922
62235 331 646 673 699 717 753 63140 282 307 442 551 605 668
 774 826 943 64281 310 360 549 633 715 759 803 922 65155 159
 196 386 396 420 486 564 571 597 638 690 756 811 66305 525
 607 691 773 67149 346 425 478 639 901 68051 131 621 700

Kifizetés 1907. január 2-től kezdve.

Magyar Jelzáloghitelbank 4 1/2%-os koronaértékű záloglevelei.

Ungarische Hypothekbank 4 1/2%-ige Pfandbriefe in Kronenwährung.

Sorsolás 1907. július 1-én.

10000 koronás. Sz.: 476 530 629 856 995
5000 koronás. Sz.: 246 327 600 1015 273
1000 koronás. Sz.: 36 37 58 64 126 161 162 175 291 307 712
 1100 170 387 778 864 2078 470 493 584 630 956 960 991 3088
 301 410 415 454 465
500 koronás. Sz.: 37 54 424
100 koronás. Sz.: 167 540 636 933 1331

Ezen kisorsolt záloglevelek 1908. január 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

A korábbi sorsolásokról még be nem váltott:

10000 koronás. Sz.: 326 496 572 573 575 585 586 773 1187
5000 koronás. Sz.: 87 270 271 346 429 562 564 740 787 1042
1000 koronás. Sz.: 271 345 347 367 533 791 845 880 1026 152 223 292
 293 389 390 393 425 571 667 669 807 912 972 979 981 2061 064 065 146 209
 302 498 611 717 774 969 3004 192 223 239 241 261 313 316 319 536 566 567
 568 569 570 571 574 710 712 713
100 koronás. Sz.: 52 117 125 126 133 150 216 227 286 360 362 379 382
 432 566 577 631 750 841 934 936 946 956 978 1080 129 304

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő záloglevél:

10000 koronás. Sz.: 33

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut ezüstforint értékű elsőbbs. részkötvények. (Osztrák vonal.)

4%-ige Silber-Prioritäts-Partial-Schuldverschreibungen der Kassa-Oderberger Bahn vom Jahre 1889. (Oesterr Linie.)

Sorsolás 1907. július 1-én.

Kölesönösszeg 5.500.000 frt.

à **200** forint. Sz.: 5184 273 407 618 951 960 6800 913
 7396 482
 à **1000** forint. Sz.: 520 629 949 1246 295 369 375 422 520
 550 729 2029 940 3200 281 333 445 774 4095 128 329 415 462
 685 851

Beváltás 1908. január 1-től kezdve.

1889. évi 4%-os Kassa-Oderbergi vasut arany-márka értékű elsőbbségi részkötvények.

4%-ige Gold-Prioritäts-Partial-Schuldverschreibungen in Reichs-Mark der Kassa-Oderberger Bahn vom Jahre 1889.

Sorsolás 1907. július 1-én.

Kölesönösszeg 16.541.400 német birodalmi márka.

1000 márkás kötvények. Sz.: 321 350 351 1007 1031 1116
200 márkás kötvények. Sz.: 1409 1475

Korábbi kisorsolásokról beváltatlan:

à 1000 márka. Sorozat:	Szám:	2	3	7	8	9	10
"	323	"	3				
"	382	"	4	8	9	10	
"	444	"	3				
"	818	"	3	4	5	6	
"	834	"	1	2			
"	901	"	4	7			
"	986	"	1	2	4	5	
à 200 márka. Sorozat:	Szám:	19	29	30			
"	1359	"	25	38			
"	1433	"	30	31	32	33	34
"	1460	"	24	25	26	27	28 32 33 34 35 36
"		"	41	47	48	49	
"	1592	"	16	22	23	24	25 26 27 28 29 30
"		"	31	32	33		
"	1630	"	14	17	26	28	29 46

Beváltás 1908. január 1-től kezdve.

5%-os B sorozatu Cs. kir. szab. déli vasut elsőbbs. kötvények.

5%-ige Prior.-Oblig. Lit. B der k. k. priv. Südbahn-Gesellschaft.

38. sorsolás 1907. július hó 1-én.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
3901—4000	58401—58500	160301—160400	231701—231800
44701—44800	66201—66300	160701—160800	232501—232600
49901—50000	78801—78900	186201—186300	241101—241121
55501—55600			

Kifizetés 1908. január 2-től kezdve.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsolások 1907. augusztus havában.

1. Sorsjegyek.

A sorsjegy neve	Főnyeremény	Legkisebb nyeremény
1. 5% osztrák állami sorsj. 1860-ból (sorozath.)	Nyereményhuzás nov. 2.	
1. Augsburg városi sorsjegyek 1864-ből (sorozath.)	Nyereményhuzás szept. 1.	
1. 3% osztrák belga községi hitelsorsjegyek 1868-ból	10,000 frank	100 frank
1. 3 1/2 % osztrák köln-mindeni vas. nyer.-köles. 1870.	40,000 tallér	110 tallér
1. Finnországi 10 talléros sorsj. (sorozathuzás)	Nyereményhuzás nov. 1.	
1. Olasz vörös-kereszt-sorsj. (nyereményhuzás)	20,000 lira	50 lira ¹
1. (törleszt.-huzás)	Minden sorsjegy 33 lira ²	
1. Gróf Pappenheim-féle sorsjegyek 1864-ből	Nyereményhuzás szept. 1.	
1. Szászmeiningeni 7 frtos sorsjegyek 1870-ből	10,000 frt d. n. é.	9 frt d. n.
1. Török vasúti kölesön 1870-ből	600,000 fr nk	400 frank
1. Braunschweigi sorsjegy 1869-ből (sorozath.)	Nyereményhuzás szept. 30.	
1. 2 3/4 % osztrák Páris városi sorsjegy 1895-ből	100,000 frank	400 frank
1. 3% osztrák Verviers városi 1873-ból	15,000 frank	
1. Crédit Foncière 2-6% osztrák községi kötv. 1879-ből	100,000 frank	
5. " " 3% osztrák " " 1880-ból	100,000 frank	
5. " " 3% osztrák " " 1891-ből	100,000 frank	
5. " " 2-6% osztrák " " 1899-ből	100,000 frank	
5. 4% osztrák Páris városi sorsjegyek 1875-ből	100,000 frank	
10. 2% osztrák Antwerpeni sorsjegyek 1903-ból	50,000 frank	
10. 4% osztrák Páris városi sorsjegyek 1876-ból	100,000 frank	
15. Freiburg városi 10 frankos sorsjegyek 1878-ból	Nyereményhuzás szept. 15.	
15. 3% osztrák Crédit Foncière Egyptien 1886-ból	50,000 frank	1000 frank
15. 3% osztrák " " 1903-ból	50,000 frank	1000 frank
15. 3 3/4 % osztrák Panama sorsjegy 1888-ból	500,000 frank	1000 frank
16. 3% osztrák osztr. földh.-sorsj. 1880-ból (nyereményh.)	90,000 kor.	2000 kor.
16. 3% osztrák " " 1880-ból (törleszt. h.)	Minden sorsjegy 200 kor. ²	
20. 4% osztrák Lüttich városi sorsjegyek 1874-ből	10,000 frank	100 frank
20. Congo-sorsjegy 1888-ból	20,000 frank	195 frank
20. 2 1/2 % osztrák Belga vicinális vasút 1885-ből	25,000 frank	120 frank
31. Lenzburgi sorsjegy 1885-ből (sorozathuzás)	Nyereményhuzás szept. 30.	
31. 2 1/2 % osztrák Lüttich városi sorsjegyek 1853-ból	50,000 frank	100 frank

¹ A sorsjegyről levágandó nyeremény-szelvény ellenében.
² A nyeremény-szelvény a további nyereményhuzásokon is játszik.

2. Közkölcsonők, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.

Augusztus 1-én. Magyar jelzáloghitelbank 4% osztrák községi kötvényei. — Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2 % osztrák záloglevelei. — Magyar általános takarékpénztár 4% osztrák záloglevelek. — Belvárosi takarékpénztár 4 1/2 % osztrák záloglevelei. — Cseh országos bank 4% osztrák községi kötvények és szabályozási kötvények. — Bolgár államvasúti 6% osztrák jelzálogkölesön 1889-ből. — Dunagőzhajózási társaság 4% osztrák elsőbbségi 1882-ből. — Ferdinand északi vasút 4% osztrák elsőbbségi 1887. évből. — Galicziai 4% osztrák országos kölesön 1893-ból. — Trifaili közbányászati társaság 5% osztrák III. kib. elsőbbségi. — Osztrák közlekedési vállalatok és közmunkák hitelintézete kötvények. — Lemberg városi 4% osztrák kötvények. — Magyar jelzáloghitelbank 4% osztrák községi kötvények. — Nagyszabeni villamos művek elsőbbségi kötvények. — Osztrák-magyar államvasúti 3% osztrák elsőbbségi I-X kibocsátás. — Morva örgrófsági országos kulturbank 4% osztrák községi kötelezők. — Steyerországi takarékpénztár korona záloglevelek.

Augusztus 14-én. Bolgár állami arany (dobány) kölesön 1902-ből

Augusztus 30-án. Aradmegyei takarékpénztár 4 1/2 % osztrák záloglevelek.

Augusztus 31-én. Pesti hazai első takarékpénztár 4% osztrák kor. záloglevelek. — 5% osztrák Galicziai részvény jelzálog 10% osztrák díjas záloglevelei.

A hó folyamán. Karintiai országos jelzálogintézet 4% osztrák záloglevelek. — Erzsébet császárnő lánczvid részvények.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcserejét, legelőnyösebben eszközli a „MERCUR“ bank- és váltóüzlet részv. társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercurpalota.

Esedékes szelvények 1907. augusztus hónapban.

Közkölcsonők: A szelvény értéke

4 2/3 % osztrák egyesített papírpénztár (febr.—aug.)	4.20 korona
Osztrák 3 1/2 % osztrák beruházási kölesön	1.75 korona
Bosnyák 4% osztrák kölesön 1898-ból	4.— korona
Brünn város 4 1/2 % osztrák kölesön 1883-ból	4.50 korona
Budweis város 4% osztrák kölesön 1893-ból	3.92 korona
Bukovinai 4% osztrák országos kölesön 1893-ból	2.— korona
Görz-Gradiska 4% osztrák országos kölesön 1888-ból	4.— korona

Záloglevelek:

Magyar jelzáloghitelbank 4% osztrák községi kötvények	4.— korona
Magyar jelzáloghitelbank 10% osztrák díjjal	4.— korona
Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2 % osztrák záloglevelek	4.50 korona
Pesti magyar kereskedelmi bank 4% osztrák záloglevelek	4.— korona
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2 % osztrák járadékjegyei 2% osztrák díjjal	2.25 korona
Magyar ált. takarékpénztár 4% osztrák záloglevelek	4.— korona
Magyar agrár- és járadékbank 4 1/2 % osztrák záloglevelei	2.25 korona
Magyar takarékp. közp. jelzálogbank 4% osztrák 70 éves közs. kötvények	4.— korona
Ugyanaz 70 éves 4 1/2 % osztrák	4.50 korona
Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank 65 éves 4% osztrák záloglevelei	3.— korona
Belvárosi takarékpénztár 4 1/2 % osztrák záloglevelek	4.50 korona
Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank 5% osztrák zálogl.	5.— korona
Nagyszabeni takarékpénztár 5% osztrák 6% osztrák díjjal, II. kib.	5.— korona
Horvát-szlavon jelzálogbank 4 1/2 % osztrák közs. kötv.	4.50 korona

Horvát-szlavon jelzálogbank 4% osztrák községi kötv.	4.— korona
Osztrák földhitelintézet 3% osztrák nyereményzálogl. II. kib.	2.94 korona
Felsőausztriai jelzálogintézet 4% osztrák zálogl.	2.— korona
Felsőausztriai jelzálogintézet 3 1/2 % osztrák zálogl.	1.75 korona
Bosznia és Hercegovina országos bankja 5% osztrák zl.	5.— korona
Bosznia és Hercegovina országos bankja 5 1/2 % osztrák zl.	5.50 korona
Morva jelzálogbank 4% osztrák zálogl.	4.— korona
Morva jelzálogbank 4% osztrák koronaértékű zálogl.	2.— korona
Cseh jelzálogbank 4% osztrák zálogl.	4.— korona
Cseh országos bank 4% osztrák közs. kötv.	4.— korona
Ugyanaz talajjavítási kötvények	4.— korona
Alsóausztriai jelzálogintézet 3 1/2 % osztrák zálogl.	1.75 korona
Osztrák forgalmi vállalatok és közmunkák hitelint. 4% osztrák kötv.	4.— korona
Karintiai országos jelzálogintézet 4% osztrák korona zálogl.	2.— korona
Stájerországi takarékp. 4% osztrák 53 éves zálogl.	4.— korona
Tiroli országos jelzáloghitelintézet 4% osztrák zálogl.	2.— korona

Elsőbbségek:

Magyar általános közbányászati	11.25 frank
Ferdinand északi vasút 4% osztrák 1898-ból	8.— korona
Osztrák-magyar államv. 4% osztrák elsőbbs. 1900-ból	10.— frank
Ybbs-völgyi vasút 4% osztrák elsőbbs.	4.50 korona

Az augusztus hó 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már július 20-tól fogva levonás nélkül váltja be a „MERCUR“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám alatt.

Díjjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítási díj		Esetleges árfolyamvesztés dírbenként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Clary-sorsjegy	július 31	3	50	60	—
Olasz vörös-kereszt sorsjegy	augusztus 1	—	20	16	—
5% osztrák 1860. osztr. államsorsjegy egész	" 1	18	—	450	—
5% osztrák 1860. osztr. államsorsjegy ötöd.	" 1	6	30	140	—
3% osztrák földhitel	" 16	1	—	100	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközli a „MERCUR“ bank és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

Sorsjegyek árfolyama.

1907. július 15-én.

A sorsjegy neve	Nóvérték	Pénz	Áru
	Korona		
1870. évi Magyar nyeremény-kölesön	200.—	378.—	384.—
1870. évi Magyar nyeremény-kölesön	100.—	189.—	192.—
4% osztrák tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	283.—	292.—
5% osztrák 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1500.—	1530.—
5% osztrák 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	416.—	422.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	504.—	512.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	252.—	256.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	424.—	434.—
Magyar jelzálogbank 4% osztrák nyereménykötv.	200.—	233.—	237.—
Magyar jelzálogbank 3% osztrák nyereménykötv. nem convertált	200.—	210.—	214.—
Magyar jelzálogbank 3% osztrák nyereménykötvény	2000.—	—	—
Magyar jelzáloghitelbank conversionális nyereménykötv.	100.—	143.—	145.—
Magyar jelzáloghitelbank nyereménykötvény	100.—	112.—	113.—
Pesti hazai első takp. nyereménykötvények	100.—	110.50	111.50
Osztrák földhitelintézet 3% osztrák díjkölesön-kötvény	200.—	269.—	265.—
Bécsvárosi nyeremény-kölesön	200.—	465.—	475.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	65.—	75.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	247.—	257.—
Budai sorsjegy	80.—	170.—	175.—
Innsbrucki " "	40.—	82.—	90.—
Krakki " "	40.—	89.—	95.—
Laibach " "	40.—	54.75	60.75
Salzburgi " "	40.—	85.—	95.—
Clary herceg-sorsjegy	84.—	135.—	145.—
Salm-sorsjegy	84.—	189.—	199.—
Pálffy " "	84.—	171.—	181.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	26.—	27.—
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	44.—	46.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	20.50	22.50
Jó-szív " "	4.—	9.—	11.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	8.35	9.35
2% osztrák szerb nyereménykölesön	100.—	frt 95.—	135.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—	lira 38.—	40.—

Mindezen sorsjegyek a napi árfolyamon kaphatók vagy értékesíthetők

MERCURBANK VÁCZI-UTCZA 37.

és V. Ü. Részv.-Társ. Budapest, (Mercurpalota)

Előlegek értékpapírokra a legelőnyösebb kamatláb mellett.